
＜第１回 総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時： ２０２1年 10月 12日（火） １7：55～１９：００ 

開催場所： 工業会事務局  

参加者 ：   （委員長） 島田 真輔、 （副委員長）関 健一、 （副委員長）山本 一雅、 （副委員長）佐々木 徹也 

  （委員）橋本 達也、  （委員）西村 勇紀、  （事務局） 中西  ＜文責＞ 

 

議事内容：  

① SDGｓ セミナー 11/9 開催予定 

・現時点で参加者は１１名（５社）、周囲の方にお声かけをして目標は 30名としたい。 

 青年部会にも声かけて下さい。 総務や製造の管理職の方はじめ営業の方などが対象 

            ・カーボンニュートラルという言葉を頻繁に聞くが、何をしたらいいのかわからない。 

            ・金属プレス業界にとっての SDGｓという話を期待しています。 

            ・講義は質疑応答が必要と思いますが、ある程度のシナリオを決めておく方が良いと思います。 

 

② 忘年会 12/9シェラトン都ホテル大阪を 一応予約していますが 

・ワクチン接種の方に限定するか、 → 差別になるのでそれは出来ないのではないか 

・忘年会をする、しない含めてここで決める話ではない、多田会長に決めて頂きたい。 

・多田会長がやりたい意向であれば、やるということでいいのではないでしょうか。 

 

③ 新春特別講演会、賀詞交歓会  2022年 1/24 ヴィアーレ大阪にて開催予定 

・来賓は招かず、今回は会員のみで開催が良いのではないか （全員意見） 

・講演会はコロナ、ワクチン関連の話をして頂いてはどうか 

・深刻な話よりも明るい話題が良いと思います。 

・TVに出るような方は講師料が高いのではないか 

  ちなみに予算は 10万円としているが、過去には 20万円の実績もありました。皆さんで話し合って 

希望が合えばそれ以上でも理事会で承認が得られれば良いと思います。（事務局） 

  → 講師候補は山本一雅様に心当たりを当たって頂くことになりました。 

 

④ 金属プレス加工技術展 2022  4/20～23 インテックス大阪にて開催予定 

・大阪金属プレス工業会としてのブースを出してはどうか （林副会長から提案） 

  何を置きますか、入会パンフくらいしかない、→ 他の会員企業のパンフなどを置けば 

  誰が番をしますか、事務局ははり付くことが出来ません。パンフも手作りで大量印刷出来ません。 

出展企業もいますので交代でどうでしょう 

・次の理事会で皆さんの意見を聞きましょう 

 

※ 次の 総務・経営委員会は １１月２５日（木） １８時から 事務局にて  （人数が増えれば変更します。） 


